Yo (+7)+(-3) isleminin sonucu kagtir?
A4 B)-4 C)10 D) -10

Yukaridaki say1 dogrusundaki islem asagi-
dakilerden hangisinde dogru verilmistir?

A) (+2) + (-4) = +6
B) (+4) + (-2) = +2
C)(+6) +(-2) = +4
D) (+6) + (—-4) = +2

&, (-40) - (-30) isleminin sonucu kactir?
A) -70 B)-10 C)10 D) 70

4\, (-27) - (+16) - 9 +14
Yukarida verilen isleminin sonucu kactir?
A) - 66 B)-38 C)-19 D) -6

8 -15] +(-4) - (-16)
Yukarida verilen isleminin sonucu kactir?
A) 27 B) 5 C) -3 D) -35

@ A - (-19)=-15 islemine gére A semboli
kactir?

A) 34 B) 4 C) -4 D)-34

7 —14 ile +16 arasindaki tam sayilarin toplami
kactir?

A) 45 B) 31 C) 29 D) 2

Asagida verilen islemlerden hangisinin so-
nucu digerlerinden farkhdir?

A)(-16) +10
B)10-16

C) (-10) - (+16)
D) (-16) - (-10)



©), Rakamlarn farkli ic basamakl en kii¢ik pozi-

tif tam sayi ile 2 basamakl en kii¢iik tam sayi
toplanirsa sonuc¢ kag olur?

A)201 B)199 C)4 D) 3

10, A negatif ve B pozitif birer tamsayl olmak

Uzere, A sayisinin —3’e olan uzakligi 5 birim
ve B sayisinin -2’ye olan uzakligi 9 birimdir.
Buna gore A+B kactir?

A) -1 B)-19 C)5 D)9

<t—F—F—F—F—>
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Verilen sayl dogrusuna gére asagidaki islem-
lerden hangisinin sonucu dogru bulunmus-
tur?

A)A-B=-1
B) A+D=-13
C)B-C=-4
D)D-C=-4

{12, Bir kirtasiyeci sattigi her defter igin 2 TL kéar

ve sattigi her kitap i¢in 1 TL zarar ediyor. Bu
kirtasiyeci bir giinde 12 defter ve 7 kitap sa-

tarsa toplam kag¢ TL kér veya zarar eder?
A) 5 TL kar B) 17 TL kar

C) 5 TL zarar D) 17 TL zarar
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Bir isitici bulundugu ortamin sicakh@ini her 5
dakikada bir 2°C arttirmaktadir. Buna gére
-3° C ’lik bir ortamda c¢alistinimaya basla-
nan bu isitici odayi 1 saat sonunda ka¢ de-
rece yapar?

A) 27 B) 21 C)17 D)9

iki arkadas birbirlerine matematik sorulan
sorarak oyun oynuyorlar. Bu oyunda dogru
cevaplar +5 puan, yanls cevaplar -3 puan-
dir.

DleYe 2
Emir 11 9
Samet 14 6

Verilen tabloya gére, Samet ile Emir’in puan-
lan farki kagtir?

A) 6 B) 15 C) 24 D) 30

Deniz seviyesinde bulunan bir balon ve balik
ile ilgili su bilgiler veriliyor.

* Balon her dakikada yerden 4m yiliksege ¢I-
kiyor.

- Balik her dakikada denizin 3m derinliklerine
daliyor.

Buna gére, 15 dakika sonunda bu balon ile
baligin aralarindaki uzaklik kag metre olur?

A)10 B) 15 C)100 D) 105

1@, Bir ¢olde giindiiz ile gece sicaklik farkinin

35°C ’den fazla oldugu oélgciimistir. Buna
gore, bu ¢élde glindiiz 27°C dlgllen sicaklik
gece kacg derece olabilir?

A-9 B)-8 C) -7 D)-6



